

Alaska Foods s.r.o.

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I,
v oddieli: Sro, Vložka číslo: 32076/V



OBECNÝ ÚRAD Vajkovce	
Dátum: 21-08-2017	
Číslo záznamu: <i>577/2017</i>	Číslo spisu:
Prilohy:	Vyhavuje: <i>W. J. J. J.</i>

Košice, 19.08.2017

Vec: Vyjadrenie k stavebným prácam

Spoločnosť Alaska Foods s.r.o., zastúpená konateľom Ing. Mohamadom Al Ali, PhD. a na základe dohody na Vami zvolanom stretnutí dňa 18.08.2017, týmto predkladá vyjadrenie a vysvetlenie k položením otázkam ohľadne realizovaných stavebných prác na parcele č. C 341/60 – Váš list č. 559/2017 zo dňa 08.08.2017.

Osobne ste sa presvedčili pri obhliadke, že realizovaná spevnená plocha nie je **základovou doskou** – ako bolo uvedené vo Vašom liste. Touto cestou by sme chceli vysvetliť celú genézu predošlého problému. Na zadnej štítovej stene našej haly, v ktorej sa vyrábajú potravinárske produkty, sa nachádzajú pôvodné dve brány k skladam surovín a obalov. Terén za halou nebol upravený, čo spôsobilo únik prachu do uvedených skladov a bolo nevyhnutné vytvoriť spevnenú (čistú) plochu pred uvedenými bránami. Situáciu však komplikovalo nečakané sadnutie zemin pri základoch haly a zosuv pôdy smerom od haly k neďalekej studni. Vzniknutá situácia mohla ohroziť stabilitu základov haly a zdevastovať jestvujúcu vrtnú studňu. Z uvedených dôvodov sme boli nútení urýchlene pristúpiť k dvom opatreniam:

1. Realizovanie terénnych úprav a vytvorenie kvázi oporných múrov, ktoré kopírujú tvar terénu a smer zosuvu pôdy na zastavenie sadania a pohybu zemin. Preto, uvedené oporné múry majú rôzne výšky a miestami vyzerajú ako základy. Dôkazom nestability pôdy je aj pôvodný oporný múr, ktorý bol zrealizovaný za halou predchádzajúcim majiteľom.
2. Realizovanie spevnenej plochy, ktorá by spájala vrchy realizovaných kvázi oporných múrov a zabezpečila ich horizontálnu tuhosť. Táto spevnená plocha má zároveň eliminovať prašnosť prostredia pri zadnej strane haly.

Vzhľadom nato, že sa v hale vyrábajú potravinárske produkty, stavebné práce sme mohli realizovať výlučne počas dvoch týždňov celozávodnej dovolenky, ktorá bola v mesiaci júl. Vzhľadom k závažnosti uvedenej situácie, krátkosti času a dovolenkovému obdobiu na Slovensku sme pristúpili k realizácii uvedených prác s tým, že celú situáciu vysvetlíme písomne starostovi obce Vajkovce a dotknutým úradom. Vaše oznámenie, ktoré bolo doručené našej spoločnosti 10.08.2017 predbehlo naše uvedené zámery. Chceli by sme zdôrazniť, že sme nemali žiadne zámery obísť platné zákony. Realizované práce boli nevyhnutné a mali, z nášho pohľadu, neodkladný charakter.

Alaska Foods s.r.o.

zapsaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I,
v oddieli: Sro, Vložka číslo: 32076/V



Všetky realizované práce sa konali v rámci nášho areálu, na našich pozemkoch a v dostatočnej vzdialenosti od okolitých cudzích parcel a pozemkov. V samotnej zápisnici zo dňa 18.08.2017 sa konštatuje, že realizované stavebné práce neohrozujú verejný záujem ani záujem vlastníkov okolitých parcel.

Na záver by sme chceli zdôrazniť, že nás veľmi mrzí ak náš prístup bol pochopený ako ignorovanie úradov a zákona. Realita zodpovedá stavu, ktorý bol popísaný v tomto vyjadrení. Zároveň sa zaväzujeme dodať všetky potrebné dokumentácie k riešeniu vzniknutého problému vo Vami určenom termíne.

Za pochopenie Vám vopred ďakujeme.

S úctou a hlbokým rešpektom,

Ing. Mohamad Al Ali, PhD.
konateľ spoločnosti